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1. Debe escogerse una sola de las opciones

2, Debe exponerse con clardad el planteamiento de 1a respuesta o el método ulilizado para su resolucion. Todas
lag respuestas deben ser razonadas

3. Entre corchetes se indica la puntuacidn maxima de cada apartado,

4. Mo se permite el uso de calculadoras graficas ni programables.

OPCION DE EXAMEN N? 1

1. [3.25 PUNTOS] Considern ¢l sistema de ecuaciones fineales:

X+ 2y +mz = m-l|
x+(m+)y+2m+l)z = m . meR.
“X—2y+z = 2

Estadialo para los distintos valores del pardmeno m oy resuélvelo cuando sea compatible (calculando todis
sus soluciones).

2.
a) [1.75 PUNTOS| Determina los valores de @ v b para que la funcidn
= g
c_—,a si x#0
fix)=1 b sen(x”)
| .
= si x=10
2
sea continua en x = (0.
b) [1.75 PUNTOS]| Determina la funcion g : R—— R que verifica
2(=1, g0=3y g"(x)=(2+x)e" +2 todo x=R.
5, 1

a) [1.25 PUNTOS] Sean & v v dos vectores onogonales v de médulo 1. Halla los valores del pardmetro
a para que los veclores 1 +av ¥y {—av  formen un dngulo de 60°.

b) [1 PUNTO| Halla un veetor £ de médulo | y gue sea ortogonal a los veetores ¥ = (121} e
y=(011)

c) |1 PUNTO] Justifica si es verdadera o falsa la afirmacion siguiente. 5i la considerss falsa, pon un
ejemplo lustrativo,
“8i d, b, ¢ son tres vectores no nulos que cumplen axb =d ¢, entonees b =¢ "



OPCION DE EXAMEN N2 2

1. Considern las matrices:

m—1 | 0

1 0 =1
A=lm=-1 m+2 2 |.B=|1 =1 1|, donde meR.
m=1 m+2 m+l 0 0 =

a)|1.25 PUNTOS] Determmng para qué valores del pardmetro s Ja matriz A es regular (inversible),

b) |1 PUNTO]| Para m = 1. caleula la matriz X que cumple X - B* = AB

X
Al y =

O]

c} |1 PUNTO] Para m =1, estudia si el sistemi

b tiene salucton, En caso alirmativo,
z #
ealeuly su solucion.

a) [1.25 PUNTOS] Sea :R——R unu funcién derivable en todos los puntos tal que f(2) =0y
£'(2)= =3, Considera la funcidn fi(x)=e”""" + xcos( faN+(f(x))° . Caleuln razoniadamente
h'(2),

b) |1,25 PUNTOS| Determina si la funcidn g{x) =

¢s derivable en x =1().
1+ xl

c) |1 PUNTO] Justifica s1 la siguiente afirmacion es verdadera o talsa: Si consideras que es falsa, pon
un gjemplo ilustrative.

-1 si x<0
“Si f :R——R esuna funcion con f'(X) = ’

. entonces la luncion f noes
1 s x>0
continua.”™

3. Considera los planos
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donde ¢.he R .

a) [1.25 PUNTOS)] Determina el valor de los pardmetros a v b para que los planos se corten en ung recta 7

b) || PUNTO] Cilcula unas ecuaciones paramétricas de la recta .

€) || PUNTO] Halla una ecuacion general del plano & gue contiene a la recta r y que pasa por el panto
@ =1(2.1,3).



